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На № від

Керівникам організацій

З повагою
Перший проректор

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та звертаємось з приводу 
наступного.

09 червня 2023 року в Національному авіаційному університеті відбулася науково- 
практична конференція «Стан та перспективи використання існуючого парку 
транспортної авіації в інтересах України». Перше засідання було присвячене літакам 
типу Іл-76. Ініціаторами конференції виступили суб’єкти авіаційної діяльності, які 
здійснюють експлуатацію, обслуговування, ремонт, авторське та технічне 
супроводження з підтримки льотної придатності літаків Іл-76 та авіаційних двигунів Д- 
ЗОКП та Д-ЗОКП-2.

Учасниками Конференції було відзначено її чітко виражений прикладний характер 
та підтверджено, що існує обґрунтована реальна загроза для авіації України на користь 
російської федерації - повне зупинення експлуатації літаків Іл-76 Україною вже в 
поточному році, що призведе до зриву довгострокових контрактів українськими 
експлуатантами за нагальної необхідності виконання логістичних та транспортних 
завдань в інтересах держави (перевезення гуманітарних вантажів, транспортування 
матеріально-технічної допомоги тощо).

У підсумку роботи Конференції учасниками відпрацьовано та підписано Рішення. 
Задля забезпечення як найповнішого врахування бачення проблеми та шляхів і засобів її 
вирішення, окремі учасники Конференції у письмовому вигляді надали свої пропозиції 
(див. додаток).

З метою об'єднання зусиль для нагального вирішення проблеми використання 
наявного парку літаків Іл-76 в Україні й для України, Національний авіаційний 
університет направляє ці матеріали на Вашу адресу, а також до органів влади, державних 
структур та суб’єктів авіаційної діяльності.

Про прийняті рішення, вжиті заходи для реальної зміни ситуації щодо підтримання 
льотної придатності та ефективності використання потенціалу літаків Іл-76, просимо 
проінформувати нас на адресу електронної пошти: kpk@nau.edu.ua. У разі виникнення 
питань просимо звертатись: Шинкарчук Микола Володимирович, заступник директора 
Навчально-наукового інституту неперервної освіти НАУ, тел. (067) 719-46-83.

Напрацьований матеріал буде використано на наступній науково-практичній 
конференції у вересні 2023 року при розгляді результатів виконання вищевказаного 
Рішення.

Розраховуємо на плідне й взаємовигідне співробітництво з метою збереження та 
розвитку авіаційної галузі України.

Додаток: 1. Рішення і пропозиції учасників конференції на+£^ арк.
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